



Teme: Grad Mali Lošinj

## Pomorska večer u Malom Lošinjju: Večer puna plesa, pjesme i druženja

MALI LOŠINJ – Vremenski posred festivala posvećenog moru Losinava Turističke zajednice Lošinja, u Malom Lošinjju održana je fešta Pomorska večer, ujedno i zabavni program za sudionike 41. lošinjске regate krstaša.

Fešta je priređena po formuli koja je posljednjih godina uobičajena, tako da se po jedna ovakva fešta održava u srpnju, kolovozu i rujnu. Prvo su gradskim središtem defilirali domaći i glazbeno-plesni ansambli, i to Puhački orkestar »Josip Kašman«, Lošinjске mažoretkinje, Folklorna grupa Manfrina, ženska klapa Augusta i muška klapa Ikat, a glavni glazbeni gosti bili su pjevači i svirači koji su nastupali u popularnoj televizijskoj emisiji »A strana« – na glavnoj pozornici pjevali su Ana Cerovac, Danijel Jurišević, Goran Orešković, Noa Rupčić i Lea Mijatović, a svirali Jurica Leikauff, Igor Matković (obojska klavijature), Zlatko Bebek, Tomi Škrak (gitare), Mario Mikor (bas-gitara) i Bojan Božić (bubnjevi).

Njihov koncert privukao je veliki broj obožavatelja i gostiju, a na repertoaru su bili uglavnom hitovi koje pamte generacije ljubitelja domaće glazbe.

Prikazane su vještine koje su nekad bile sastavni dio života na otoku i opušteno uz more – Fabijan Jurčević demonstrirao je krpanje ribarske mreže, Ivan Bižaca vezivanje mornarskih čvorova, a Franko Mavrović popravak drvene barke.

Na štandovima su bili nužni i drugi suveniri, a među njima i onaj jestivi, slastica krokant, koji su veliki primjerak na pozornici sabljom ritualno rasjekli predstavnici organizatora, Turističke zajednice, zatim Jedriličarskog kluba Jugo te gosti iz Pirana – predstavnici Pomorskog muzeja i tamošnje Zajednice Talijana »Giuseppe Tartini«, kao i kormilar krstaša »Molo lungo Tutta Trieste« Rajko Kujundžić u ime sudionika regate. Kako je fešta teško zamisljiva bez jela i pića, velika je gužva vladala oko punktova uz obalu, gdje su posade izletničkih brodova pripremale ribe i plodove mora te točile piće.



<https://www.novilist.hr/rijeka-regija/otoci/pomorska-vecer-u-malom-losinju-vecer-puna-plesa-pjesme-i-druzenja/>

KLJUČNE RIJEČI:  
Mali Lošinj, Lošinj, Festival Losinava

AUTOR:  
Bojan Purić